
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2月11日（土・祝）に開催したオープンスクールでは、たくさんの保護者

の皆様、地域の皆様にお越しいただきました。ありがとうございました。午前

中に各学年の授業を公開し、午後に「ありがとうの会」を実施しました。 

ふるさと学習を発表する「ありがとうの会」では、子どもたちは短い練習期

間にもかかわらず「ふるさと竹野」について、堂々と発表しました。 

児童の感想と参観してくださった保護者のみなさんの感想を紹介します。 

 

〇今までに一番上手にできたかなと思います。始まる前はとても緊張しました。でも、6年間で一番上手に

できたのでよかったです。家族や地域の人に「いつもありがとう。」という気持ちが伝えられたかなと

思います。次は、卒業式で感謝の気持ちを伝えられるようにしたいです。（６年） 
 

〇オープンスクールでは、どの学年もみんなが積極的に授業に参加してクラスの一体感がとても良かったで

す。ありがとうの会は、対面での開催で家族みんなで見ました。どの学年も「ふるさと竹野」をしっか

り調べ発表していて、こちらも勉強になりました。子どもは大勢の前で発表し「とても緊張したー！」

と言っていましたが、貴重な経験となりました。（保護者） 

〇「ありがとうの会」での発表、素晴らしかったです。セリフと動きが連動し、声も一人一人が大きくて聞

きやすく、楽しませていただきました。（保護者） 

 

ご意見ありがとうございました。発表内容・方法につきましては、校内でしっかり振り返り、より良い会

になるよう改善していきます。また、プログラムの学年開会時刻の表記にミスがあり、ご迷惑をおかけしま

した。お詫び申し上げます。 

 
「株式会社 オーク（総合基礎工事企業 本社：日高町上郷）」様から、子ど

もたちのためにと 50 万円という多額のご寄付をいただきました。オーク様は、

毎年豊岡市の小学校に50 万円の寄付をされています。今年度は、本校に寄付し

てくださいました。 

校内で話し合い、大型電子黒板を２台購入することとしました。１、２年生教室に配置します。これで

１～6 年生の通常学級教室すべてに電子黒板が設置できました。研修を重ね、電子黒板を活用したわか

る授業を提供していきたいと思います。「株式会社 オーク」様、ありがとうございました。 

また、保護者・地域住民の皆様にご協力をいただいている「とよおか歩子ポイント」は、

豊岡市から昨年分として88,437円（市内第3位）の交付を受けました。こちらも、学

校備品の購入にあてます。購入備品が決まりましたら、お知らせします。 



 

 

 

 

 

 
４月に竹野小・中竹野小・竹野南小の３小学校が統合し、早くも1年が経と

うとしています。子どもたちは、今年統合したとは思えないほど、仲良く元気

に活動しています。 

さて、２月を迎え、2回目の「学校統合アンケート」を実施しました。対象

は、児童、保護者、教職員です。1回目のアンケートと変化があったのでしょ

うか。紹介します。 
 

〇友だちと話すことがとても多くなった。友だちと遊ぶ時間も増えた。（児童） 

〇雪合戦やバスケットボールなど、できなかったことができるようになった。（児童） 

〇授業でたくさんの意見が聞けるようになった。授業で意見を言い合っているのが良いと思う。（児童） 

〇全校生で遊ぶ行事をしてほしい。他の学年の人と話したい。（児童） 
 

〇人数が増え、心配していましたが、毎日元気に学校へ行ってくれているのでうれしいです。楽しそうにし

ているので頑張れていると思います。（保護者） 

〇たくさんの友だちと一緒に活動できる環境は良かったと思います。学習や遊びの内容も広がり、楽しそう

です。「競いあえる仲間がいる。」という大切さ、ありがたさを感じます。（保護者） 

〇仲間が増えて良かったと思う。運動会も見ごたえがありました。（保護者） 
 

〇学校間の壁なく、みんな仲良くしている。統合当初の不安がなくなり生き生きとした姿が見られる。(教員) 

〇集会で感想を聞かれても手が挙がらなかったり、声が小さかったりするので、そこが頑張らせたいところ

だと思います。（教員） 
 

 このように学校統合を前向きにとらえている子どもたち、保護者の皆さんの意見がたくさんありました。

また、児童の人数が増えたことによる課題も明らかになりました。これらのことを踏まえながら、これから

も統合後の本校学校教育を進めていきたいと思います。 

このアンケート集計結果は、学校ウェブサイトに公開します。ご覧ください。 

２・３月の行事予定 
日 曜 学校行事予定 日 曜 学校行事予定 

２ 月 10日 金 読み聞かせ 

23日 木 天皇誕生日 家読の日 14日 火 ＡＬＴ 

24日 金 読み聞かせ 15日 水 安全の日 

28日 火 全校集会 ＡＬＴ 16日 木 個別懇談会（希望者）委員会活動 ＡＬＴ 

３ 月 17日 金 読み聞かせ 代表委員会 

１日 水 ＰＴＡ教養部会 20日 月 給食最終日 児童会引継ぎ式 大そうじ 校外児童会 

２日 木 クラブ活動 ＡＬＴ 21日 火 春分の日 

３日 金 読み聞かせ 23日 木 令和４年度卒業証書授与式 家読の日 ＡＬＴ 

７日 火 ６年生を送る会 ＡＬＴ 24日 金 令和４年度修了式 

９日 木 3.11ﾒﾓﾘｱﾙ集会 委員会活動 ＡＬＴ 25日 土 年度末・年度初め休業日（～４/６） 

☆予定が変更になることがあります。何とぞご了承ください。 

学校ブログ「竹野小ブログ 竹小ほぼ日日記」 takenoshou.blog.fc2.com ほぼ毎日更新です。

ぜひともご覧ください。Twitterもあります。 https://twitter.com/takenoshogakkou です！ 

www2.city.toyooka.hyogo.jp/edu/school/takeno-es/

学校だより、行事予定など随時更新しています。こちらもよろしくお願いします。 


